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Domein getallen - leerlijn tellen en ordenen

groep 3 week domein onderwerp voorbereiden toepassen
= getallen tot en met 10 koppelen aan hoeveelheden * tellen en terugtellen tot en met 10 = hoeveelheden tot en met 10 ardenen
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+ getallen plaatsen op de getallenlijn tot en met 20 + aftrekken tot en met 10 » aftreksommen tot en met 10 herkennen in contexten.
= positiewaarde van getallen tot en met 20 e tel de knikkers.
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+ getallen tot en met 30 plaatsen op de getallenlijn + optellen tot 20 met tientalpassering + gptelscmmen tot 20 met tientalpassering herkennen in
< contexten.
_ ) , " [ kleur en reken uit.
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ENSN blok 7

» getallen tot en met 50 op de getallenlijn plaatsen.

= optellen tot 20 met tientalpassering

= aptellen tot 20 met tientalpassering in contexten.
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* positiewaarde van getallen tot en met 50 « aftrekien tot 20 met tientalpassering zonder tussenstap = aftreksommen tot 20 met tientalpassering herkennen
in contexten.
reken uit op de getallenlijn.
17-9=_5 l ; ; | | schrijf de som ap en reken uit.
f _/- [ hoeveel is het kuiken gegroeid?
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23 eleren = 2 valle elerdozen + 3 losse eleren 0] = (D 10 (1415 20
) 14-7=7
32 eleren = | 1oeen || s | 1oeien | 4 _ggﬂgg
32 eieren = 3 volle elerdozen + 2 losse eleren
» getallen tot en met 50 naar grootte ordenen. = optellen en aftrekken tot 20 met tientalpassering zonder = Dptel- en aftreksommen tot 20 met tientalpassering
tussenstap herkennen in contexten.
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groep 4 | week domein onderwarp voarbereiden kern toepassen
* positiewaarde van getallen tot 30 = aptellen en aftrekken tot 30 zonder tientalpassering = aptellen en aftrekken tot 30 zender tientalpassering in
« zotallen tot en met 50 plaatsen op de getallenlijn 4 cantaxt Schrijf de som op en rel
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+ tientallen tot en met 200 plaatsen op de getallenlijn » agptellen en aftrekken tot 100 met tientallen = optellen en aftrekken tot 100 met tientallen in
context
[ i e T T T = s T Lo fisita st - Reken ult.
I'1!_ B ) o i i 4 (e 'I'I'I'I" | | | | | +’ ID‘} 10‘[ 10 Wartijn heeft 40 knikkers.
< : e, B I e e e e s I e o Imke geeft hem 20 knikkers.
2ol 2oV e W 2ol so Voo N e fuolso]  Tialitaotiaasackisoliodh 70 flealiTe a 10 20 30 40 30 60 70 (B0) 90 100 a Hoeveel knikkers heeft Martijn nu?
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) Stap 1 Maak de tekening af.
0 10 20 30 @ 50 60 70 80 20 @ Stap 2 Wat moct je vitrekenen? ..
100 Stap 3 Watis het antwoord?
40+ 60 = 100
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* positiewaarde van getallen tot 100 » aptellen en aftrekken tot 100 zonder tientalpassering = optellen en aftrekken tot 100 zonder tientalpassering
: in context
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z | = 0 10 20 3032) 40 ' S R ) I I Stap 2 Wat most je uitrekenen?
32 = 3 tientallen en 2 eenheden 50 B [62) C?U] a0 =i 100
Stap 3 Wat Is het antwoord?
Fo-8=62
* ardenen van getallen tot 100 » aptellen en aftrekken tot 100 met tientalpassering = optellen en aftrekken tot 100 met tientalpassering in
* rekenen naar het tiental contaxten
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. — + i t Hoeveel cm plank blijft er over?
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ordenan Livia zaagt er 8 cm af.
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54 en 58 liggen tussen 50 en 60 op de getallenlijn. 13 —/8\= 35 [ s ]( | | Over: &
54 ligt dichterbij 50. 35 30 @5 0 (@3 50

58 ligt dichterbij 60.
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= rijgend aptellen en aftrekken tot 100 zonder tientalpassering
tient

# rijgend aptellen en aftrekken tot 100 zonder
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alpassering in contexten

= getallen tot en met 200 plaatsen op de getallenlijn

+ positiewaarde van getallen tot en mat 200
| | | | | | | | 1 | Een dubbeldekker heeft 82 stoelen.
1 I I 1 [ Ini) 1 | | fj ki) ot Al s et Bered iin 24 stoel
100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 ; FRRLEAR LY AT SR oRIET
— 3 5 o 1o 20 3033740 Hoeveel zitplaatsen zijn er boven?
' ~ - - e +|/33\. AL Stap 1 Maak een tekening van de vraag.
4.3.3 | hiok 5 EEtallen 1 4 3 143 = 1 honderdtal, 4 tientallen en 3 eenheden 30 4 -4 - 20
L —
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T T I I ] T T B5) B9 B9)
i} 0 20 30 40 50 .60 80 50 100
75_23-55_3-52 5253 (75 Stap 2 Wat moet je uitrekenen? £8 - 4
Ty Stap 3 Watis het antwoord? 85 — 24 =59 -4 =55
20 3 Er zijn &5 stoelen bovenin de bus.
» getallen tot en met 200 ordenen + rijgend aptellen en aftrekken tot 100 met tientalpassering # rijgend aptellen en aftrekken tot 100 met
I j I I I I I | ; I I I +20 +4 tientalpassering in context
1 b, 5 T i il ii i i
100 110 120 130 140 150 160 170 | 180 190 200 I ; I I I I , (I E Y I ¥ JI ; I Mike had 64 knikkers. Hij verliest er 27 met knikkeren.
) : il ) ) = Hoeveel knikkers houdt hij ower?
187 164 178 197 o 10 20 30 40\4_8/50 GU@}?UL.E&D 90 Stap 1 Maak de tekening af.
§ ' 48+ 24=68+4=72 = - 20
. - e -
27.3| blok7 tall bhaad I L T B £ AN i T T B
T [} etallen J
g EUEE A 30 740 50 60 (g4) 70
= E_', o -30 . Stap2 Wat moet je uitrekenen? &4 - 27
I t I t .' {I I I I 1 I I Stap 3 Wat is het antwoord? 64 — 27 = 44 -7 =57
10 20 30@40 (4__4:.50 an ?O:E a0 S0 100 ke houdt: 37 knikckers over:
74 -36=44-6=38
a2
30 6 4 2
+ honderdtallan tot en met 1000 plaatsen op de getallenlijn + rijgend aptellen en aftrekken tot 100 met 2n zonder + rijgend optellen en aftrekken tot 100 met en zonder
tientalpassering tientalpassering in contexten
1 1] + 1 )+ oK
T | ¥ [ kY Reken uit op de getallenlijn. Reken uit,
J Rt e T e & o Op-paliearplaais ik anndis auids P P
o) oo 200 300 @O0 500 600 700 800 900 104 Optelien en afirekken door shaan Op patkeerplaats 2 staan 28 autes, 1 z
’ I’\ Hoeveel auta's staan er in totaal? ey (]| s
-; Stap 1 Maak de tekening af.
a83| hlok2 getallen Teken op de getallenlijn en vul in. L% | | g A
1 | | T
0 107 &)20(: JSD 40 50 60 70 &80 90 100
e R e i
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Stap 2 Watmoet je uftrekenen? ...
Vanaf 800 : 3 sprongen van 100 terug = .5 454 14 =55+4=59 86-24=66-4=62 Stap 3 Wt s jo antwonrd?
45+28=65+8=73 86-38=56-8=48
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* positiewaarde van getallen tot en met 1000

= optellen en aftrekken tot 100
+ tafaels van 1 tot en met 10

= optellen en aftrekken teot 100 in context
» tafels van 1 tot en met 10 gebruiken in contexten

: —k —3n +10 +8 Timna vangt 7 visjes van & em.
0 100 200 300 400 500 600 70O, OO 500 1000 | "._.;.|7|\' | |_|'-'_|"-' | | Hoeveel punten krijat zi bij de viswedstrijd?
o) e, o el | oot Bl bt ol e el b . .
o 10/ .20 30 A0(FE 50 556063 707780 an 100 Stap 1 Maak de tekening afl
sl | il | | | AnCs6) LACIR RIS (ORISR +B4E+B 4B 4848 48 = S5 g
il ] ! ! ! ! ! T T S T T i G e L L
70O | 710 720 730 740 750 Fe0  FF0 7BD 790 8OO 46-35=16-5=11 544 18=64+8=72 it 3 L ;i } —
(708 a 2 AcomBomAomA cmBemBomd om
+6 +6 +6 +6 i Stap 2 Wat moet |e uitrakenen? 7
H - —~ - L .
493 blokg 3 getallen tellen en - - 708 heeft 7 honderdtallen, 5x6=30 | ¥ | ;7 ¥, | ¥ II I Stap 3 Wat is het antwoord? Trena neefs 7 x & = 58 punten,
ordenen = o 5 0 tientallen en 8 eenheden 0 (&) 1007) (i8)20 (34) GO a0
ZDBI 20058 ) +5 +5 45 +5 +5
6x5=30 [ ¥ f ¥ Y ¥ § |
o m 0 as G @z GO 10
groep 5| week damein anderwerp voorbereiden kern toepassen
+ gatalstructuur tot 1000 + rijgend optellen en aftrekken tot 100 met en zonder * rijgend optellen en aftrekken tot 100 met en zonder
o T o T T o e e, tientalpassering tientalpassering in contexten
e e B O e e e e L e R B e R e 5 =
010 20 30 40 50760 70 8090 100110120130 140 150 160 170 180,190 200 _ e — _ .
] : vl il Lol GRS G TR T8 M | Reken uit met het stappenplan.
£ 85 1ES ] I I 1 J I I I 1
0 10 20 30 40/ 50 60 ,70 80 90 100 Team A heeft 37 doelpunten gescoord
5 5 73
: o5 J 7 en team B heeft er 71.
tell
5.4 hlok1 | 1 zetallen en en 58-501+8 5 s A5+28-65+8-73 Hoeveel punten heeft team B meer
ordenen B5=80+5 8 | 5
185 = 100+ B0 + 5 8 | s -8 -20 gescoord dan team A?
| | Losetertcbess el o] B3kt |
L | I il bt | | ] i 1
0 10 20 30 407 50 &0 FO B0 S0 100 4
= - . Stap 1 Maak een tekening.
Stap 2 Wat moet je uitrekenen?
73-28=53-8=45 .
Stap 3 Wat is het antwoord?
groep 6 | weak domein anderwearp voorhereidan kern toepassan
» positiewaarde van getallen tot en met 10 000 = positie bepaling tot 10 000 aptellen en aftrekken met getallen tot 10 000
1 | . Welke getallen moeten op de kaartjes staan?
] 1 " i ;
3000 3500 - 4000 f i Reken uit.
blok 1= 3672 2000 (A) (B) (©) 3een (BJCE) (F) (B)acce (F) (0D (1) seoc 4000+ 200+ 50 + 7 = 4257
. A 3000+ 500+70+4=
g |y tall tellen en 753 - 9000 + 400 + 80 + 1
1 . getallen 3675 = 3000 + 600 + PO+ 5 + +80+1=
t d D H
&l oreenan - &8 (3 1000+ 100+10 + 1 =
groep 5

@ e

3675 heeft 3 duizendtallen, 6 honderdtallen, 7 tientallen en 5 eenheden.

6000+ 1700+10+9=
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6.7.1| blak 7

groep 7

v N blak 1

Eroep 3

ERWE blok 1

getallen

domein

getallen

domein

getallen

tellen en
ordenen

onderwerp

tellen en
ordenen

anderwerp

tellen en
ordanen

* positiewaarde van getallen tot 100 000

] , i, | | ; |
I f ) I I i
40000 (42001

AT 513 = A0 G+ TO00 + 500+ 10+ 2

42001 < 40 000 + 2000 4+ 1

voorbereiden
= pasitiewaarde van getallen tot en met 50 000

voorbereiden

& poasitiewaarde van getallen tot en met 1 000 000

o 10000 20000 30000 40000

3500 {ECELED)]
36980 - 30 000 + GO0 1 900 1 80 3 6 o 8
3500 = 3000 + 500 4 g 0
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g
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430685=4= 100000+ 3% 10000 + 6% 100+ 8% 10+ 5% 1

1
300 000 4000007 500000

1157 902 | | 430 GBS
\ 1 =

157 902 = 1x 100000+ 5 10000 + 7> 1000 + 9= 100+ 2% 1

+ positie bepaling tot 100 000

Vulin.

= positie bepaling wan getallen tot en met 50 000

Welke getallen staan op de kaartjes?

o o000 |

R RS R

A0000 - 50000

# positie bepaling van getallen tot met 1 000 000

w00 (D) (D) G @ (& 900

L

+ rekenen met getallen tot 100 000

Reken uit.
-1 +1

49999 50 000
80 000
10 000
32 500

toepassen
= rekenen met getallen tot 50 000 in context

Relken uit. Hoeva el [aar |= het geledand

In cen boek wit het jaar 1900 kun Ustwinding:
je ditljstje vinden,

in stzat haeveel jaar geleden APotivod 335 jatuar
uitvindingen werd gedasn, B Bril G50 Jaar
schrijf deze Jasrtalien 2o nauwikeurig CTelescoop 290 [agr

D Boakdrukkunst 440 jaar
ESlingeruurwark 230 jasr
F Plano 200 Jaar

manelk ap e tdlijn,

]
2000

toepassen

» rekenen met getallen tot 1 000 000

— 1000 +1000
242.500. | 243 500 | 244.500
.. | 560 205
.| 70364
| 100 053
1307 108 |
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